



8 апреля в окрестностях Горловки состоялось официальное открытие страйкбольного сезона. Около 150 человек из Дзержинска, Донецка, Ясиноватой, Дружковки, Макеевки, Новогородовки, Енакиева, Дебальцева и Горловки в камуфляже, «вооруженные до зубов», застыли в напряжении, ожидая команду «к бою». Это не спецоперация и не армейские учения, как может показаться на первый взгляд. Открытие страйкбольного сезона – это своеобразное начало летних игр для тех, кто проводит выходные на свежем воздухе с «оружием» в руках.

Страйкбол - полевая командная игра военно-тактической направленности. В процессе игры участники имитируют действия различных вооруженных структур (армия, полиция, спецназ, террористы), выполняя поставленные сценарием задачи. В качестве вооружения игроки используют, так называемую, мягкую пневматику, стреляющую пластиковыми шариками калибра 6 и 8 мм, весом не более 0,43 г. Основа страйкбола - честность играющих, поскольку пластиковый шар не оставляет следов на обмундировании, а ответственность за фиксацию попаданий лежит на игроках. Это означает, что тот, в кого попал шар, должен самостоятельно признать факт попадания и действовать в соответствии с правилами и сценарием.





Видеоролик о том, как в Горловке на выходных собрались вооруженные до зубов парни и девушки, чтобы отпраздновать





Битва за Горловку: украинские бойцы вступили в бой с российскими войсками. В результате боя украинские войс







